Uloha M14 (M01-03)

Borek mél 8 karet s karikaturou, které chtél vymeénit za karty se sportovcem. Kolik karet se sportov-
cem by dostal?

Cil alohy: Reseni tloh z béZného Zivota; jednoduchych tloh na imérnost
Dovednost: Uvazovani
ObtiZnost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceska republika (2007) 15,3 13,3 17,2

Ceska republika (2011) 20,8 19,8 21,8

Mezindrodni pramér (2011) 17,9 15,1 20,6
Hodnoceni

Kéd | Odpovéd
Spravna odpoveéd’

10 |6
Nespravna odpoveéd’
70 4
71 12
72 24

Dals$i nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,

79 y - C (.
znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaku

Kéd odpovédi 10 70 71 72 79 99
Cetnost (%) 2007 15,3 11,3 7,3 10,3 44,4 11,4
Cetnost (%) 2011 20,8 11,4 8,5 11,0 39,6 8,7

Obtizna slovni tloha sloZena ze dvou rtznych pirimych imérnosti analogickych jako v tloze M13.

Uloha M15 (M02-03)

Na fotbalovém turnaji druzstva dostavaji:
3 body za vitézstvi

1 bod za remizu

0 bodt za prohru

Zedland ziskal 11 bodf.

Jaky nejmensi pocet zapast musel Zedland sehrat?

Matematické ulohy 21



